

Prof. GINA-ELENA ȘERBAN

Profesor Liceul Teoretic "Nicolae Bălcescu" Medgidia

Specialist dezvoltare informatică P8_Casa Corpului Didactic Constanța

Gina-Elena ȘERBAN, este profesor de informatică și tehnologia informației, gradul I, licențiat în matematică și informatică.

Are o experiență vastă în domeniul informaticii și al tehnologiei informației, fiind profesor certificat Microsoft, instructor ORACLE, instructor CISCO, instructor ECDL, administrator MOODLE. În plus, doamna profesor Gina-Elena Șerban, deține certificări internaționale pentru: limbajul de programare Python, proiectare și printare 3D, Robotică, pedagogie digitală, având experiență vastă de utilizare a resurselor deschise IT&C și a instrumentelor digitale de predare-învățare-evaluare. De asemenea, are experiență în educația nonformală și utilizarea tehnicilor alternative de învățare, realizând activități educative cu tinerii în calitate de voluntar. Are o experiență profesională și managerială largă în domeniul educațional și al formării continue, fiind membru al Corpului Național de Experti, membru al Corpului de profesori evaluatori pentru examene și concursuri naționale, membru în consiliul de administrație al școlii, membru al Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității, al Comisiei pentru control managerial intern, membru al Comisiei pentru proiecte și programe educative, responsabil de Proiecte europene, metodist al ISJ Constanța și membru în Consiliul Consultativ al profesorilor de informatică pe județ.

Gina-Elena Șerban este autor de studii, articole de specialitate și realizator de cursuri de formare acreditate în domeniul TIC, cursuri de utilizare a calculatorului în activitatea didactică, cursuri de utilizare a instrumentelor digitale de evaluare, cursuri STEM, proiectare și printare 3D și a format constant cadre didactice în colaborare cu Casa Corpului Didactic Constanța.

A participat ca membru în echipa de scriere și implementare a multor proiecte europene: Enterprise – rețea europeană de turism pentru tineret, Skills for life, LIFE, Conferința tinerilor europeni YES Event, Școală europeană prin valori locale, Coding all together, proiect acreditat Erasmus+ de educație școlară. În cadrul acestor proiecte europene a realizat produse intelectuale care au fost puse la dispoziția tuturor celor interesați în mod gratuit, un exemplu fiind "eCurriculum of coding", produs premiat la nivel județean.

În cadrul Proiectului „Profesionalizarea carierei didactice - PROF” - 2020POCU/904/6/25/ Operațiune compozită OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146587, ca Specialist dezvoltare informatică – Partener 8, contribuie la activități care vizează crearea cadrului logistic la nivelul Centrelor de

Tutorat Didactic - CTD din cadrul CCD-urilor partenere; contribuie la activități care vizează amenajarea și dotarea corespunzătoare a spațiilor destinate activităților de asigurare a mentoratului de carieră didactică (inclusiv a activităților în sistem blended-learning și în regim de videoconferință); contribuie la activități care vizează amenajarea și dotarea corespunzătoare a spațiilor destinate formării continue la distanță, desfășurării practicii pedagogice și evaluării activității didactice practice-predarea la clasă și evaluarea, inclusiv în regim de videoconferință; asigură configurarea platformei de formare pentru programele de formare organizate în cadrul proiectului; asigură consultanță și sprijin logistic formatorilor și cursanților programelor de formare organizate de P8_Casa Corpului Didactic Constanța în cadrul proiectului.

Domenii de interes: educație și formare continuă, politici și strategii educaționale, management și leadership educațional.